

“2013中原酒水行业年度评选”

一起感悟成长与责任
快来参与,投出您神圣的一票

启动

■一周资讯

30多位河南酒业大商 探访、论道杜康

12月13日,由河南省酒业协会主办、洛阳杜康控股有限公司承办的“大商论道——2013河南酒业大商交流会”在杜康汝阳生产基地举行,北京盛初营销咨询有限公司总经理柴俊、郑州亮剑营销咨询有限公司董事长牛恩坤,以及濮阳华诚商贸总经理王自明、漯河鸿盛名酒庄贾耀宏等30多位河南酒业大商深入杜康生态酿酒基地、杜康造酒遗址公园以及杜康地下白酒私人酒窖,感受千年历史文化名酒杜康。

据洛阳杜康控股总经理吴书青透露,杜康自2009年底整合以来,已经探索出了适合自身发展的道路,在市场战略、品牌战略等的规划上都顺应行业发展大方向,并且先后在原酒储存、窖池改善、产品品质方面投资10多亿元,夯实了企业发展的各项基础。贺荣凤

东坡·荞麦酒原酒收藏 封坛庆典14日举行

12月14日,河南东坡酒业集团举办2013东坡·荞麦酒原酒收藏封坛庆典。来自中国酿酒工业协会专家委员、河南省酒业协会的数十位专家和各级领导以及收藏嘉宾共200余人出席了庆典仪式。

庆典以《酒韵》开场舞拉开序幕,河南东坡酒业集团董事长史海军作了热情洋溢的致辞,河南酒业协会会长熊玉亮出席并致辞。此次收藏封坛仪式分为原酒品鉴、封坛落锁、签名确认、颁发证书四个重要环节。据了解,此次东坡酒业限量推出“极品原浆酒”等三个不同层次的荞麦原酒,由客户认购封存后,可享受3年在东坡酒窖的免费窖藏,集团将在陶坛库开辟专区,为客户建立专属酒窖,东坡酒窖对客户而言就是一个会增值的“银行”。贺荣凤

河南省同生青年发展 基金成立

12月18日,河南省促进农村青年创业就业——宴酒坊工作项目推进会暨同生青年发展基金成立仪式在郑州举行,共青团河南省委及通许、武陟、邓州、偃师、范县共青团组织促进农村青年创业就业示范县(市)代表共计70多人参加了活动。

会议上启动了河南省促进农村青年创业就业——宴酒坊工作项目,据共青团河南省委农村工作青年部部长薛崇林介绍,河南省同生青年发展基金是由郑州市宴酒坊酒业有限公司捐资300万元建立。活动期间,来自共青团河南省委及全省各县市区的共青团负责人参观了郑州市宴酒坊酒业有限公司的酿酒车间、储酒车间和灌装车间,对宴酒坊近年来的发展给予了充分肯定。贺荣凤

酒水行业当前的深寒不用赘述。数据显示,白酒行业今年1~6月收入2402.1亿元,利润399.1亿元,分别同比增长10.7%、0.6%。这较过去“黄金十年”的30%~50%的年利润增长,相去甚远。

告别爆发式增长,步入理性发展和理性消费时代,使白酒行业进入调整转型阶段。在此过程中,我们看到酒企从“名酒”向“民酒”的转变,也看到了从业者在营销渠道上的不懈努力。为此,郑州晚报《TOP生活》将倾情推出2013中原酒水行业年度评选,审视“经典”,遴选“榜样”,感悟成长与责任。郑州晚报记者 王一品

敢于正视困难就值得赞许

2013年注定不是经济飞速发展的一年,许多行业面临结构调整,尤其是食品饮料行业。日前,面对白酒行业整体利润下滑,有关专家称这是白酒价值回归的体现——白酒行业的整体业绩与去年相比处于较低水平,产量、销售额以及利润增幅均较去年出现不同程度的回落,而造成这一现象的主要原因是白酒价格的理性回归。

这一说法对还是不对,业界

意见不一。但不管怎样,2013年对于白酒行业而言是非常特别的一年。销售陷入低谷,尤其是高端白酒品牌茅台、五粮液等,库存压力骤然增大。为了缓解销售压力,它们不得不改变销售策略,勇于正视现状、调整经营思路。有这样的勇气,已经值得赞许了。因此,本报《TOP生活》将倾情推出2013中原酒水行业年度评选,审视“经典”,遴选“榜样”,感悟成长与责任。

充分体现广大消费者的心声

据了解,2013中原酒水行业年度评选共设置“人物类”、“品牌类”两大类奖项,评选方式将以公众票选、专家评审、媒体推荐三方按平均权重进行评定。

在评选过程中,我们还将同步推出《2013中原酒水行业年度发展报告及品牌巡展》,该报告将对2013年中原酒水行业的“获奖品牌及企业”进行缜密的梳理和总结,将集中

凸现2013年郑州酒水行业的新闻事件、领军人物、营销精英、消费者心中最满意的品牌等相关报道,展现这一年白酒行业最精彩的一面。

值得注意的是,我们希望本次评选能够充分体现广大消费者的心声。如果您关注酒水行业,请致电本报,为入围品牌投出珍贵的一票,并对行业提出宝贵的意见和建议。

■入围名单

仰韶酒业、宋河酒业、宝丰酒业、酒祖杜康、泸州老窖特曲、金星啤酒、青岛啤酒、贵州习酒、白云边酒业、九鼎葡萄酒、郑九酒业、河南省副食品有限公司、茅台葡萄酒名庄国际供应链、浙商酒行、剑南春、董酒、汾酒集团、衡水老白干酒业、今世缘酒业、酒鬼酒、江苏苏酒实业(洋河)

参与方式:名酒工作室信箱 zzwmbmingjiu@126.com

微信平台:zzwb-top-mj(郑州晚报TOP名酒)

短信参与:13598828585 15538169999

邮寄地址:陇海西路80号郑州晚报社一楼广告西大厅名酒工作室



对酒有仰韶 醉后亦当歌

本人作为资深爱酒达人,一直觉得品酒是达到幸福状态的最佳方式,无奈酒驾猛于虎,每次推杯换盏总是顾虑太多,意犹未尽。

那天惊闻喜讯,得知仰韶酒业给绿城的爱酒之人提供免费代驾活动,而且参与方便,只要关注仰韶酒业的公众微信平台或新浪微博即可参与。正好

朋友中多是仰韶酒的铁粉,都喜欢仰韶酒那大口不暴、小口不寡、进退有度的口感,我在微信朋友圈里发了一个仰韶酒业“你喝酒,我代驾”的活动公告,当晚便有三五好友共邀酒事,一是庆祝仰韶酒业这一贴心动作,二来检验一下这个活动的行动力度。

“仰韶配火锅,半斤不算

多”,寒冷冬夜,火锅与仰韶简直是绝配,推杯换盏间,不知不觉半瓶彩陶坊酒已经下肚,酒酣耳热之际,心情亦是大好,大家纷纷拿出手机开始给仰韶的微信平台发图、发地址、求代驾,没想到不到一分钟,贴心的代驾信息就回复过来,当场有个汉子感动得热泪盈眶说:“这仰韶公司比我老公都贴心啊。”

那天大家不仅聚得高兴,喝得尽兴,最后安全地带着爱车回到家里,连家属也纷纷称赞仰韶酒业的这一举措。

从此小伙伴们再也不怕开车喝酒了。喝酒了,有咱仰韶呢。

众人对酌仰韶酒,一杯一杯复一杯。我醉欲归有代驾,明朝再饮更开怀! 贺子 王静